



剑川县举行学习党的二十大精神分享会 郝亚鑫

题研讨班，对全省厅级以上干部进行全覆盖培训，指导各地各单位采取灵活多样的形式，对县处级领导干部进行全覆盖轮训。举办《全省组织系统主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班》等3期示范培训班，对全省组织系统领导干部、业务骨干进行梯次培训。

此外，云南省还抓住流动党员返乡和农村党员农闲时机，采取“线上+线下”的方式深入开展农村党员冬春训。

截至目前，全省开展党的二十大精神学习培训992场次，参与党员22.3万人次，各类别各层次党员领导干部专题培训班陆续开班。

形式多样，让党的声音传遍云岭大地

初冬的云岭大地，处处涌动着学习宣讲党的二十大精神热潮。在田间地头、企业车间、校园课堂、社区广场……一场场透彻深入的讲解、一次次鲜活生动的解读，让党的二十大精神以灵活多样的形式传遍云岭大地。

近日，在中老铁路开通一周年之际，为学习宣传贯彻党的二十大精神，全力打造中老铁路民族团结示范站、示范线，“共铸民族情携手心向党——二十大精神进中老铁路”文艺宣传活动在中老铁路西双版纳站、宁洱站以及部分旅客列车上开展。500多名当地少数民族群众、铁路职工和旅客积极参与此次活动，大家纷纷

表示要团结一心，用心维护好中老铁路，让家乡变得更美好。

千川汇海阔，风正好扬帆。一段时间以来，云南省各州（市）认真传达学习贯彻党的二十大精神和二十届一中全会精神，通过“三会一课”、主题党日等方式，组织党员原原本本、逐字逐句研读党的二十大报告、党章和习近平总书记重要讲话，引导党员及时学、主动学。采取知识竞赛、主题演讲、读书会等形式，督促党员经常学、反复学。对特殊群体进行帮学，为行动不便的老党员上门送学，为少数民族党员安排结对辅学，为流动党员安排专人促学，确保党员学习全覆盖、无死角。依托云南省干部在线学习平台、党员干部现代远程教育平台，开展网络视频培训，组织线上知识测试。

截至目前，全省19.7万个基层党组织开展集中学习研讨23万余场次，280多万名党员全覆盖参加了学习教育。

“我们要认真学习贯彻党的二十大精神，永远听党话、感党恩、跟党走，建设好美丽家园，维护好民族团结，守护好神圣国土，唱响新时代阿佤人民的幸福之歌……”日前，记者刚走进临沧市沧源县班洪乡下班坝自然村习近平总书记重要回信精神宣讲站，就看到老支书岩翁正和村民分享党的二十大精神学习心得。

近一个半小时的宣讲，岩翁用

当地语言讲述了自己的所感所悟，引发村民的共鸣。尤其当他讲到党的二十大报告中提出的与“三农”相关的内容时，更是博得了大家的阵阵掌声。

学深悟透，引领云南高质量发展

第六届云南人才国际交流会开幕、第五届中国国际进口博览会云南省主题活动——“中老铁路沿线开发合作推介会”举行……党的二十大胜利闭幕后，云南省举办的这些重大活动在推进云南高质量发展中注定意义非凡。

全面深入学习贯彻党的二十大精神，把党的二十大部署和要求落实到云南各项事业的实践中，对于推进全省实现高质量跨越式发展具有重大意义。为此，全省各地各部门坚持以党的二十大精神为指引，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，努力推动各项工作。

“党的二十大报告提出，坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，加快实现高水平科技自立自强。这是时代赋予科技工作者的历史重任。”10月27日，党的二十大代表、中国工程院院士、云南白药集团中药研发总监朱兆云在省药物研究所与一线科研人员座谈交流，深入学习贯彻党的二十大精神。

“新征程上，我们要加快创新步伐，延伸中药、民族药产业链，推动药材种植业在乡村振兴、生态文明建设中发挥积极作用。进一步促进群众增收致富，让更多新药好药走向全国、走向世界。”对于未来的打算，朱兆云如是说。

11月21日，学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团报告会在云南省交通运输厅举行。聆听宣讲报告后，该厅干部职工纷纷表示，将深入学习贯彻党的二十大精神，坚持问题导向和系统观念，攻坚克难、真抓实干，努力构建更加安全、便捷、高效、绿色的综合交通运输体系。

本刊记者 杨旭东 李勇 郝亚鑫